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Прайс-лист

Тележки

Артикул 17199467 223988

Легкая многоцелевая тележка EASY GO BREEZE зеленая 17199467 223988
1 600
 ₽

Артикул 17182462

Садовая тележка EASY GO 17182462
5 500
 ₽

Артикул 17190643

Садовая тележка EASY GO XL 17190643
6 300
 ₽

Артикул 17186746

Многофункциональная садовая тележка REALBARROW 17186746
13 900
 ₽

Компостеры

Артикул 17181157

Садовый компостер ЕCO COMPOSTER 17181157
8 400
 ₽

Артикул 17186362

Садовый компостер E-COMPOSTER 17186362
9 800
 ₽

Артикул 17196661

Садовый компостер DECO COMPOSTER 17196661
10 900
 ₽

Артикул 17184214

Садовый компостер MEGA COMPOSTER 17184214
15 800
 ₽

Горшки и кашпо

Артикул 17201493 229536

Кашпо COSY S с подвесной цепочкой 3,2 л бежевый 17201493 229536
2 300
 ₽

Артикул 17201493 229534

Кашпо COSY S с подвесной цепочкой 3,2 л фиолетовый 17201493 229534
2 300
 ₽

Артикул 17201493 229537

Кашпо COSY S с подвесной цепочкой 3,2 л серый 17201493 229537
2 300
 ₽

https://ket-rus.ru/
https://ket-rus.ru/shop/item/legkaya-mnogocelevaya-telezhka-easy-go-breeze-zelenaya-17199467-223988
https://ket-rus.ru/shop/item/sadovaya-telezhka-easy-go-17182462
https://ket-rus.ru/shop/item/sadovaya-telezhka-easy-go-xl-17190643
https://ket-rus.ru/shop/item/mnogofunkcionalnaya-sadovaya-telezhka-realbarrow-17186746
https://ket-rus.ru/shop/item/sadovyj-komposter-eco-composter-17181157
https://ket-rus.ru/shop/item/sadovyj-komposter-e-composter-17186362
https://ket-rus.ru/shop/item/sadovyj-komposter-deco-composter-17196661
https://ket-rus.ru/shop/item/sadovyj-komposter-mega-composter-17184214
https://ket-rus.ru/shop/item/kashpo-cosy-s-s-podvesnoj-cepochkoj-32-l-bezhevyj-17201493-229536
https://ket-rus.ru/shop/item/kashpo-cosy-s-s-podvesnoj-cepochkoj-32-l-fioletovyj-17201493-229534
https://ket-rus.ru/shop/item/kashpo-cosy-s-s-podvesnoj-cepochkoj-32-l-seryj-17201493-229537


Артикул 17201493 231127

Кашпо COSY S с подвесной цепочкой 3,2 л коричневый 17201493 231127
2 300
 ₽

Артикул 17202066 230227

Кашпо Cube Planter M aнтрацит 17202066 230227
2 900
 ₽

Артикул 17202066 230226

Кашпо Cube Planter M коричневый 17202066 230226
2 900
 ₽

Артикул 17202379 229538

Кашпо COSY M с подвесной цепочкой 9,7 л фиолетовый 17202379 229538
3 000
 ₽

Артикул 17202379 229541

Кашпо COSY M с подвесной цепочкой 9,7 л серый 17202379 229541
3 000
 ₽

Артикул 17202379 231129

Кашпо COSY M с подвесной цепочкой 9,7 л коричневый 17202379 231129
3 000
 ₽

Артикул 17199246 229545

Полукруглое подвесное кашпо aнтрацит 17199246 229545
3 300
 ₽

Артикул 17199246 229544

Полукруглое подвесное кашпо коричневый 17199246 229544
3 300
 ₽

Артикул 17199246 230502

Полукруглое подвесное кашпо мокка 17199246 230502
3 300
 ₽

Артикул 17192300 228978

Кашпо под ротанг Rattan Planter S (маленькое) 23,6 л aнтрацит 17192300 228978
3 400
 ₽

Артикул 17192300 228977

Кашпо под ротанг Rattan Planter S (маленькое) 23,6 л коричневый 17192300 228977
3 400
 ₽

Артикул 17201220 230225

Кашпо Cube Planter L aнтрацит 17201220 230225
4 500
 ₽

Артикул 17192301 228974

Кашпо под ротанг Rattan Planter M (среднее) 55,4 л aнтрацит 17192301 228974
4 500
 ₽

Артикул 17201220 229533

Кашпо Cube Planter L коричневый 17201220 229533
4 500
 ₽

Артикул 17192301 228975

Кашпо под ротанг Rattan Planter M (среднее) 55,4 л коричневый 17192301 228975
4 500
 ₽

Артикул 17202754 231356

Кашпо CONIC PLANTER 56,5 л aнтрацит 17202754 231356
5 300
 ₽

https://ket-rus.ru/shop/item/kashpo-cosy-s-s-podvesnoj-cepochkoj-32-l-korichnevyj-17201493-231127
https://ket-rus.ru/shop/item/kashpo-cube-planter-m-antracit-17202066-230227
https://ket-rus.ru/shop/item/kashpo-cube-planter-m-korichnevyj-17202066-230226
https://ket-rus.ru/shop/item/kashpo-cosy-m-s-podvesnoj-cepochkoj-97-l-fioletovyj-17202379-229538
https://ket-rus.ru/shop/item/kashpo-cosy-m-s-podvesnoj-cepochkoj-97-l-seryj-17202379-229541
https://ket-rus.ru/shop/item/kashpo-cosy-m-s-podvesnoj-cepochkoj-97-l-korichnevyj-17202379-231129
https://ket-rus.ru/shop/item/polukrugloe-podvesnoe-kashpo-antracit-17199246-229545
https://ket-rus.ru/shop/item/polukrugloe-podvesnoe-kashpo-korichnevyj-17199246-229544
https://ket-rus.ru/shop/item/polukrugloe-podvesnoe-kashpo-mokka-17199246-230502
https://ket-rus.ru/shop/item/kashpo-pod-rotang-rattan-planter-s-malenkoe-236-l-antracit-17192300-228978
https://ket-rus.ru/shop/item/kashpo-pod-rotang-rattan-planter-s-malenkoe-236-l-korichnevyj-17192300-228977
https://ket-rus.ru/shop/item/kashpo-cube-planter-l-antracit-17201220-230225
https://ket-rus.ru/shop/item/kashpo-pod-rotang-rattan-planter-m-srednee-554-l-antracit-17192301-228974
https://ket-rus.ru/shop/item/kashpo-cube-planter-l-korichnevyj-17201220-229533
https://ket-rus.ru/shop/item/kashpo-pod-rotang-rattan-planter-m-srednee-554-l-korichnevyj-17192301-228975
https://ket-rus.ru/shop/item/kashpo-conic-planter-565-l-antracit-17202754-231356


Артикул 17197934 230217

Комплект кашпо CYLINDER PLANTERS S+M+L aнтрацит 17197934 230217
9 900
 ₽

Артикул 17197934 220455

Комплект кашпо CYLINDER PLANTERS S+M+L коричневый 17197934 220455
9 900
 ₽

Артикул 17202940

Готовая грядка Urban Bloomer 17202940
14 900
 ₽

Артикул 17194592 230298

Грядка на ножках EASY GROWING aнтрацит 17194592 230298
16 900
 ₽

Артикул 17194592 230297

Грядка на ножках EASY GROWING коричневый 17194592 230297
16 900
 ₽

Артикул 17206727

Кашпо-грядка SEQUOIA DUOTECH MEDIUM PLANTER 17206727
22 900
 ₽

Артикул 17205455

Кашпо Cozies L 17205455
Цена по запросу на e-mail

Сараи из пластика

Артикул 17192190

Сарай Манор 4х3 (Manor 4x3), серый 17192190
62 300
 ₽

Артикул 17197126

Сарай Манор Manor 4х6 17197126
81 900
 ₽

Артикул 17209417

Сарай Дарвин 4х6 (Darwin 4x6), серый 17209417
83 500
 ₽

Артикул 17209417

Сарай Дарвин 4х6 (Darwin 4x6), серый 17209417
83 500
 ₽

Артикул 17199514

Сарай Манор Пент 6x4 (Manor Pent 6X4), серый 17199514
92 500
 ₽

Артикул 17210351

Сарай Дарвин 6х4 (Darwin 6x4) 17210351
103 700
 ₽

Артикул 17197128

Сарай Манор 6x5DD (Manor 6x5DD), серый 17197128
105 700
 ₽

Артикул 17208243

Сарай Манор Пентхаус 6x6 (Manor Penthouse 6X6), серый 17208243
113 800
 ₽

Артикул 17210353

Сарай Дарвин 6х6 (Darwin 6x6) 17210353
132 300
 ₽

https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-kashpo-cylinder-planters-sml-antracit-17197934-230217
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-kashpo-cylinder-planters-sml-korichnevyj-17197934-220455
https://ket-rus.ru/shop/item/gotovaya-gryadka-urban-bloomer-17202940
https://ket-rus.ru/shop/item/gryadka-na-nozhkah-easy-growing-antracit-17194592-230298
https://ket-rus.ru/shop/item/gryadka-na-nozhkah-easy-growing-korichnevyj-17194592-230297
https://ket-rus.ru/shop/item/kashpo-gryadka-sequoia-duotech-medium-planter-17206727
https://ket-rus.ru/shop/item/kashpo-cozies-l-17205455
https://ket-rus.ru/shop/item/saraj-manor-4h3-manor-4x3-seryj-17192190
https://ket-rus.ru/shop/item/saraj-manor-manor-4h6-17197126
https://ket-rus.ru/shop/item/saraj-darvin-4h6-darwin-4x6-korichnevyj-17209417
https://ket-rus.ru/shop/item/saraj-darvin-4h6-darwin-4x6-seryj-17209417
https://ket-rus.ru/shop/item/saraj-manor-pent-6x4-manor-pent-6x4-seryj-17199514
https://ket-rus.ru/shop/item/saraj-darvin-6h4-darwin-6x4-17210351
https://ket-rus.ru/shop/item/saraj-manor-6x5dd-manor-6x5dd-seryj-17197128
https://ket-rus.ru/shop/item/saraj-manor-penthaus-6x6-manor-penthouse-6x6-seryj-17208243
https://ket-rus.ru/shop/item/saraj-darvin-6h6-darwin-6x6-17210353


Артикул 17197898

Сарай Фактор 6х6 (Factor 6x6), бежевый 17197898
140 000
 ₽

Артикул 17210355

Сарай Дарвин 6х8 (Darwin 6x8), коричневый 17210355
159 500
 ₽

Артикул 17197419

Сарай под покраску Окланд 754 (Oakland 754), серый 17197419
181 200
 ₽

Артикул 17197897

Сарай Фактор 8x6 (Factor 8x6), бежевый 17197897
187 650
 ₽

Артикул 17197916

Сарай пластиковый Factor 8х8 17197916
227 000
 ₽

Артикул 17210357

Сарай Премьер 757 (Premiere Shed 757), серый 17210357
229 300
 ₽

Артикул 17201310

Сарай под покраску OAKLAND 757 17201310
239 700
 ₽

Артикул 17197917

Сарай Фактор 8x11 (Factor 8x11), бежевый 17197917
278 000
 ₽

Артикул 17201311

Сарай под покраску OAKLAND 759 17201311
292 600
 ₽

Артикул 17201421

Сарай под покраску OAKLAND 7511 17201421
332 200
 ₽

Подставки для садового инвентаря

Артикул 17361063

Угловая подставка для инвентаря CORNER TOOL RACK 17361063
4 100
 ₽

Уличные шкафы

Артикул 17210430

Ящик-шкаф Вудлэнд 30 (STORE-IT-OUT MIDI UPGRADED) 845 л серый 17210430
29 990
 ₽

Артикул 17210426

Ящик-шкаф Вудлэнд 30 (STORE-IT-OUT MIDI UPGRADED) 845 л бежевый 17210426
29 990
 ₽

Артикул 17199415

Ящик-шкаф Стор ит Аут Арк (STORE-IT-OUT ARC) 1200 л бежевый 17199415
50 500
 ₽

Артикул 17209552

Высокий шкаф Премьер (Premier High Store) 1400 л 17209552
55 800
 ₽

https://ket-rus.ru/shop/item/saraj-faktor-6h6-factor-6x6-bezhevyj-17197898
https://ket-rus.ru/shop/item/saraj-darvin-6h8-darwin-6x8-korichnevyj-17210355
https://ket-rus.ru/shop/item/saraj-pod-pokrasku-okland-754-oakland-754-seryj-17197419
https://ket-rus.ru/shop/item/saraj-faktor-8x6-factor-8x6-bezhevyj-17197897
https://ket-rus.ru/shop/item/saraj-plastikovyj-factor-8h8-17197916
https://ket-rus.ru/shop/item/saraj-premer-757-premiere-shed-757-seryj-17210357
https://ket-rus.ru/shop/item/saraj-pod-pokrasku-oakland-757-17201310
https://ket-rus.ru/shop/item/saraj-faktor-8x11-factor-8x11-bezhevyj-17197917
https://ket-rus.ru/shop/item/saraj-pod-pokrasku-oakland-759-17201311
https://ket-rus.ru/shop/item/saraj-pod-pokrasku-oakland-7511-17201421
https://ket-rus.ru/shop/item/uglovaya-podstavka-dlya-inventarya-corner-tool-rack-17361063
https://ket-rus.ru/shop/item/yashik-shkaf-vudlend-30-store-it-out-midi-upgraded-845-l-seryj-17210430
https://ket-rus.ru/shop/item/yashik-shkaf-vudlend-30-store-it-out-midi-upgraded-845-l-bezhevyj-17210426
https://ket-rus.ru/shop/item/yashik-shkaf-stor-it-aut-ark-store-it-out-arc-1200-l-bezhevyj-17199415
https://ket-rus.ru/shop/item/vysokij-shkaf-premer-premier-high-store-1400-l-17209552


Артикул 17207331

Ящик-шкаф Премьер XL (Premiere XL) 1150 л. 17207331
64 000
 ₽

Артикул 17209457

Высокий шкаф (High Store) 1400 л + 2 полки 17209457
70 600
 ₽

Артикул 17199414

Садовый шкаф Стор ит Аут Ультра (STORE-IT-OUT ULTRA) 2000 л бежевый 17199414
94 000
 ₽

Сундуки

Артикул 17208324

Садовый сундук CITY STORAGE BOX 113 L 17208324
5 900
 ₽

Артикул 17208013

Садовый сундук URBAN STORAGE BOX 113 L 17208013
8 400
 ₽

Артикул 17202622

Садовый сундук MARVEL PLUS STORAGE BOX 270L 17202622
8 600
 ₽

Артикул 17210608

Сундук Keter Emily 280 л 17210608
8 800
 ₽

Артикул 17198596

Садовый сундук SHERWOOD 270L 17198596
8 900
 ₽

Артикул 17209570

Сундук Самоа (SAMOA RATTAN BOX) 270л 17209570
10 100
 ₽

Артикул 17202623

Садовый сундук COMFY STORAGE BOX 270L 17202623
10 400
 ₽

Артикул 17199597

Квадратный сундук Keter CUBE RATTAN 208L 17199597
12 210
 ₽

Артикул 17210604

Сундук Keter Kentwood 350 л 17210604
14 600
 ₽

Артикул 17197948

Садовый сундук NOVEL 17197948
14 900
 ₽

Артикул 17201486

Садовый сундук RATTAN STORAGE BOX CAPRI 302L 17201486
15 100
 ₽

Артикул 17202378

Садовый сундук WOOD LOOK BOX SPRINGWOOD 302L 17202378
15 500
 ₽

Артикул 17193522

Садовый сундук GLENWOOD 17193522
20 900
 ₽

https://ket-rus.ru/shop/item/yashik-shkaf-premer-xl-premiere-xl-1150-l-17207331
https://ket-rus.ru/shop/item/vysokij-shkaf-high-store-1400-l-2-polki-17209457
https://ket-rus.ru/shop/item/sadovyj-shkaf-stor-it-aut-ultra-store-it-out-ultra-2000-l-bezhevyj-17199414
https://ket-rus.ru/shop/item/sadovyj-sunduk-city-storage-box-113-l-17208324
https://ket-rus.ru/shop/item/sadovyj-sunduk-urban-storage-box-113-l-17208013
https://ket-rus.ru/shop/item/sadovyj-sunduk-marvel-plus-storage-box-270l-17202622
https://ket-rus.ru/shop/item/sunduk-keter-emily-280-l-17210608
https://ket-rus.ru/shop/item/sadovyj-sunduk-sherwood-270l-17198596
https://ket-rus.ru/shop/item/sunduk-samoa-samoa-rattan-box-270l-17209570
https://ket-rus.ru/shop/item/sadovyj-sunduk-comfy-storage-box-270l-17202623
https://ket-rus.ru/shop/item/kvadratnyj-sunduk-keter-cube-rattan-208l-17199597
https://ket-rus.ru/shop/item/sunduk-keter-kentwood-350-l-17210604
https://ket-rus.ru/shop/item/sadovyj-sunduk-novel-17197948
https://ket-rus.ru/shop/item/sadovyj-sunduk-rattan-storage-box-capri-302l-17201486
https://ket-rus.ru/shop/item/sadovyj-sunduk-wood-look-box-springwood-302l-17202378
https://ket-rus.ru/shop/item/sadovyj-sunduk-glenwood-17193522


Артикул 17190198

Садовая скамейка с внутренним отсеком Eden 17190198
21 900
 ₽

Артикул 17197731

Садовый сундук BORNEO 17197731
22 300
 ₽

Артикул 17197729

Садовый сундук ROCKWOOD 17197729
24 900
 ₽

Артикул 17202690

Садовая скамейка с внутренним отсеком Patio Bench 17202690
26 900
 ₽

Артикул 17202631

Садовый сундук WOOD LOOK STORAGE BOX 455L 17202631
28 500
 ₽

Артикул 17204488

Садовый сундук Ontario Box 850L 17204488
33 100
 ₽

Артикул 17204486

Садовый сундук Java Box 850L 17204486
38 900
 ₽

Мусорные баки

Артикул 17206192

Мусорный бак Baltimore 17206192
13 900
 ₽

Артикул 17205944

Мусорный бак Rockford 125 L 17205944
16 900
 ₽

Комплекты диванные

Артикул 17197359 223214

Диван пластиковый Корфу CORFU LOVE SEAT коричневый 17197359 223214 (Россия)
24 200
 ₽

Артикул 17197359 223233

Диван пластиковый Корфу CORFU LOVE SEAT графит 17197359 223233 (Россия)
24 200
 ₽

Артикул 17197359 227644

Диван пластиковый Корфу CORFU LOVE SEAT капучино - песок 17197359 227644

(Россия)

24 200
 ₽

Артикул 17209038 244099

Комплект Salemo 2-местный диван графит/серый 17209038 244099
24 900
 ₽

Артикул 17209038 244097

Комплект Salemo 2-местный диван капучино/песочный 17209038 244097
24 900
 ₽

Артикул 17209038 244096

Комплект Salemo 2-местный диван коричневый/серо-бежевый 17209038 244096
24 900
 ₽

https://ket-rus.ru/shop/item/sadovaya-skamejka-s-vnutrennim-otsekom-eden-17190198
https://ket-rus.ru/shop/item/sadovyj-sunduk-borneo-17197731
https://ket-rus.ru/shop/item/sadovyj-sunduk-rockwood-17197729
https://ket-rus.ru/shop/item/sadovaya-skamejka-s-vnutrennim-otsekom-patio-bench-17202690
https://ket-rus.ru/shop/item/sadovyj-sunduk-wood-look-storage-box-455l-17202631
https://ket-rus.ru/shop/item/sadovyj-sunduk-ontario-box-850l-17204488
https://ket-rus.ru/shop/item/sadovyj-sunduk-java-box-850l-17204486
https://ket-rus.ru/shop/item/musornyj-bak-baltimore-17206192
https://ket-rus.ru/shop/item/musornyj-bak-rockford-125-l-17205944
https://ket-rus.ru/shop/item/divan-plastikovyj-korfu-corfu-love-seat-korichnevyj-17197359-223214-rossiya
https://ket-rus.ru/shop/item/divan-plastikovyj-korfu-corfu-love-seat-grafit-17197359-223233-rossiya
https://ket-rus.ru/shop/item/divan-plastikovyj-korfu-corfu-love-seat-kapuchino-pesok-17197359-227644-rossiya
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-salemo-2-mestnyj-divan-grafitseryj-17209038-244099
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-salemo-2-mestnyj-divan-kapuchinopesochnyj-17209038-244097
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-salemo-2-mestnyj-divan-korichnevyjsero-bezhevyj-17209038-244096


Артикул 17197959 227641

Диван пластиковый Корфу Макс CORFU LOVE SEAT MAX капучино - песок 17197959

227641 (Россия)

31 300
 ₽

Артикул 17197959 223211

Диван пластиковый Корфу Макс CORFU LOVE SEAT MAX графит 17197959 223211

(Россия)

31 300
 ₽

Артикул 17197959 223207

Диван пластиковый Корфу Макс CORFU LOVE SEAT MAX коричневый 17197959 223207

(Россия)

31 300
 ₽

Артикул 17209039 244100

Комплект Salemo 3-местный диван графит/холодный серый 17209039 244100
31 900
 ₽

Артикул 17209039 244094

Комплект Salemo 3-местный диван капучино/песочный 17209039 244094
31 900
 ₽

Артикул 17209039 244095

Комплект Salemo 3-местный диван коричневый/серо-бежевый 17209039 244095
31 900
 ₽

Артикул 17197361 227640

Комплект Корфу Corfu Set капучино - песок 17197361 227640 (Россия)
49 900
 ₽

Артикул 17197361 223204

Комплект Корфу Corfu Set графит 17197361 223204 (Россия)
49 900
 ₽

Артикул 17197361 223201

Комплект Корфу Corfu Set коричневый 17197361 223201 (Россия)
49 900
 ₽

Артикул 17206003 253220

Комплект Salemo графит/холодный серый 17206003 253220
62 900
 ₽

Артикул 17206003 253228

Комплект Salemo коричневый/серо-бежевый 17206003 253228
62 900
 ₽

Артикул 17206003 253221

Комплект Salemo капучино/песочный 17206003 253221
62 900
 ₽

Артикул 17202809 226515

Комплект кресел со столиком Orlando графит/холодный серый 17202809 226515
63 400
 ₽

Артикул 17202809 228017

Комплект кресел со столиком Orlando коричневый/серо-бежевый 17202809 228017
63 400
 ₽

Артикул 17208436 241723

Комплект мебели Keter Corfu Rest капучино - песок 17208436 241723
65 900
 ₽

Артикул 17208436 241725

Комплект мебели Keter Corfu Rest графит 17208436 241725
65 900
 ₽

https://ket-rus.ru/shop/item/divan-plastikovyj-korfu-maks-corfu-love-seat-max-kapuchino-pesok-17197959-227641-rossiya
https://ket-rus.ru/shop/item/divan-plastikovyj-korfu-maks-corfu-love-seat-max-grafit-17197959-223211-rossiya
https://ket-rus.ru/shop/item/divan-plastikovyj-korfu-maks-corfu-love-seat-max-korichnevyj-17197959-223207-rossiya
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-salemo-3-mestnyj-divan-grafitholodnyj-seryj-17209039-244100
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-salemo-3-mestnyj-divan-kapuchinopesochnyj-17209039-244094
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-salemo-3-mestnyj-divan-korichnevyjsero-bezhevyj-17209039-244095
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-korfu-corfu-set-kapuchino-pesok-17197361-227640-rossiya
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-korfu-corfu-set-grafit-17197361-223204-rossiya
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-korfu-corfu-set-korichnevyj-17197361-223201-rossiya
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-salemo-grafitholodnyj-seryj-17206003-253220
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-salemo-korichnevyjsero-bezhevyj-17206003-253228
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-salemo-kapuchinopesochnyj-17206003-253221
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-kresel-so-stolikom-orlando-grafitholodnyj-seryj-17202809-226515
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-kresel-so-stolikom-orlando-korichnevyjsero-bezhevyj-17202809-228017
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-mebeli-keter-corfu-rest-kapuchino-pesok-17208436-241723
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-mebeli-keter-corfu-rest-grafit-17208436-241725


Артикул 17208436 241724

Комплект мебели Keter Corfu Rest коричневый 17208436 241724
65 900
 ₽

Артикул 17205990 253239

Комплект Salemo с 3-местным диваном графит/холодный серый 17205990 253239
73 900
 ₽

Артикул 17205990 253240

Комплект Salemo с 3-местным диваном коричневый/серо-бежевый 17205990 253240
73 900
 ₽

Артикул 17205990 253237

Комплект Salemo с 3-местным диваном капучино/песочный 17205990 253237
73 900
 ₽

Стулья

Артикул 17197675

Стул Keter Монреаль (Montreal) 17197675
3 900
 ₽

Артикул 17209497 246188

Стул Julie dining chair графит 17209497 246188
4 500
 ₽

Артикул 17209497 247106

Стул Julie dining chair капучино 17209497 247106
4 500
 ₽

Артикул 17198329

Стул Минесота Minesota 17198329
5 400
 ₽

Артикул 17190206 230671

Стул Бали Bali Mono капучино 17190206 230671
5 400
 ₽

Артикул 17190206 206056

Стул Бали Bali Mono графит 17190206 206056
5 400
 ₽

Артикул 17190206 230670

Стул Бали Bali Mono коричневый 17190206 230670
5 400
 ₽

Артикул 17209499 246189

Стул Elisa chair графит 17209499 246189
5 600
 ₽

Артикул 17209499 247100

Стул Elisa chair капучино 17209499 247100
5 600
 ₽

Артикул 17199558 216922

Стул Саманна Samanna chair капучино 17199558 216922
5 900
 ₽

Артикул 17199558 216924

Стул Саманна Samanna chair графит 17199558 216924
5 900
 ₽

Артикул 17199558 216923

Стул Саманна Samanna chair коричневый 17199558 216923
5 900
 ₽

https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-mebeli-keter-corfu-rest-korichnevyj-17208436-241724
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-salemo-s-3-mestnym-divanom-grafitholodnyj-seryj-17205990-253239
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-salemo-s-3-mestnym-divanom-korichnevyjsero-bezhevyj-17205990-253240
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-salemo-s-3-mestnym-divanom-kapuchinopesochnyj-17205990-253237
https://ket-rus.ru/shop/item/stul-keter-monreal-montreal-17197675
https://ket-rus.ru/shop/item/stul-julie-dining-chair-grafit-17209497-246188
https://ket-rus.ru/shop/item/stul-julie-dining-chair-kapuchino-17209497-247106
https://ket-rus.ru/shop/item/stul-minesota-minesota-17198329
https://ket-rus.ru/shop/item/stul-bali-bali-mono-kapuchino-17190206-230671
https://ket-rus.ru/shop/item/stul-bali-bali-mono-grafit-17190206-206056
https://ket-rus.ru/shop/item/stul-bali-bali-mono-korichnevyj-17190206-230670
https://ket-rus.ru/shop/item/stul-elisa-chair-grafit-17209499-246189
https://ket-rus.ru/shop/item/stul-elisa-chair-kapuchino-17209499-247100
https://ket-rus.ru/shop/item/stul-samanna-samanna-chair-kapuchino-17199558-216922
https://ket-rus.ru/shop/item/stul-samanna-samanna-chair-grafit-17199558-216924
https://ket-rus.ru/shop/item/stul-samanna-samanna-chair-korichnevyj-17199558-216923


Артикул 17201232

Стул Гармония Harmony chair 17201232
8 200
 ₽

Артикул 17201284

Стул Гармония армированный Harmony Armchair 17201284
9 300
 ₽

Артикул 17197853 215520

Кресло Айова (Монтана) Montana IOWA 17197853 215520
12 300
 ₽

Артикул 17197853 215519

Кресло Айова (Монтана) Montana IOWA 17197853 215519
12 300
 ₽

Артикул 17197853 215526

Кресло Айова (Монтана) Montana IOWA 17197853 215526
12 300
 ₽

Артикул 17201675

Стул Vermont chair 17201675
15 900
 ₽

Комплекты угловые

Артикул 17202123 227845

Комплект для отдыха Corfu relax set капучино/песчаный 17202123 227845
62 900
 ₽

Артикул 17202123 227816

Комплект для отдыха Corfu relax set графит/холодный серый 17202123 227816
62 900
 ₽

Артикул 17202123 227815

Комплект для отдыха Corfu relax set коричневый 17202123 227815
62 900
 ₽

Артикул 17204454 227777

Комплект с журнальным столиком Provence Set коричневый/серо-бежевый 17204454

227777

101 900
 ₽

Артикул 17204454 227780

Комплект с журнальным столиком Provence Set капучино/песоный 17204454 227780
101 900
 ₽

Комплекты балконные

Артикул 17197637 211429

Комплект Рио Патио Rio Patio графит 17197637 211429
25 900
 ₽

Артикул 17197637 211426

Комплект Рио Патио Rio Patio коричневый 17197637 211426
25 900
 ₽

Артикул 17197993 227643

Комплект Корфу Дуо Corfu Duo Set капучино - песок 17197993 227643 (Россия)
26 500
 ₽

Артикул 17197993 223175

Комплект Корфу Дуо Corfu Duo Set графит 17197993 223175 (Россия)
26 500
 ₽

https://ket-rus.ru/shop/item/stul-garmoniya-harmony-chair-17201232
https://ket-rus.ru/shop/item/stul-garmoniya-armirovannyj-harmony-armchair-17201284
https://ket-rus.ru/shop/item/kreslo-ajova-montana-montana-iowa-17197853-215520
https://ket-rus.ru/shop/item/kreslo-ajova-montana-montana-iowa-17197853-215519
https://ket-rus.ru/shop/item/kreslo-ajova-montana-montana-iowa-17197853-215526
https://ket-rus.ru/shop/item/stul-vermont-chair-17201675
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-dlya-otdyha-corfu-relax-set-kapuchinopeschanyj-17202123-227845
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-dlya-otdyha-corfu-relax-set-grafitholodnyj-seryj-17202123-227816
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-dlya-otdyha-corfu-relax-set-korichnevyj-17202123-227815
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-s-zhurnalnym-stolikom-provence-set-korichnevyjsero-bezhevyj-17204454-227777
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-s-zhurnalnym-stolikom-provence-set-kapuchinopesonyj-17204454-227780
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-rio-patio-rio-patio-grafit-17197637-211429
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-rio-patio-rio-patio-korichnevyj-17197637-211426
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-korfu-duo-corfu-duo-set-kapuchino-pesok-17197993-227643-rossiya
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-korfu-duo-corfu-duo-set-grafit-17197993-223175-rossiya


Артикул 17197993 223194

Комплект Корфу Дуо Corfu Duo Set коричневый 17197993 223194 (Россия)
26 500
 ₽

Артикул 17200030 216939

Комплект Розарио ROSARIO BALCONY SET коричневый/серо-бежевый 17200030 216939
29 900
 ₽

Артикул 17200030 216777

Комплект Розарио ROSARIO BALCONY SET графит 17200030 216777
29 900
 ₽

Артикул 17200030 216938

Комплект Розарио ROSARIO BALCONY SET капучино/песочный 17200030 216938
29 900
 ₽

Артикул 17197786 227630

Комплект Корфу Балкон Corfu Balcony Set капучино - песок 17197786 227630 (Россия)
31 300
 ₽

Артикул 17197786 223250

Комплект Корфу Балкон Corfu Balcony Set графит 17197786 223250 (Россия)
31 300
 ₽

Артикул 17197786 223235

Комплект Корфу Балкон Corfu Balcony Set коричневый 17197786 223235 (Россия)
31 300
 ₽

Артикул 17209040 253234

Комплект Salemo Duo графит 17209040 253234
32 900
 ₽

Артикул 17209040 253236

Комплект Salemo Duo коричневый 17209040 253236
32 900
 ₽

Артикул 17209040 253235

Комплект Salemo Duo капучино 17209040 253235
32 900
 ₽

Артикул 17205935 253206

Комплект Salemo балконный гарнитур графит/холодный серый 17205935 253206
39 900
 ₽

Артикул 17205935 253202

Комплект Salemo балконный гарнитур капучино/песочный 17205935 253202
39 900
 ₽

Артикул 17205935 253201

Комплект Salemo балконный гарнитур коричневый/серо-бежевый 17205935 253201
39 900
 ₽

Столы

Артикул 17200045 230905

Стол-холодильник COOL STOOL aнтрацит 17200045 230905
5 900
 ₽

Артикул 17200045 230904

Стол-холодильник COOL STOOL коричневый 17200045 230904
5 900
 ₽

Артикул 17197992 230675

Квадратный стол Квартет KETER Melody Quartet коричневый 17197992 230675
7 500
 ₽

https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-korfu-duo-corfu-duo-set-korichnevyj-17197993-223194-rossiya
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-rozario-rosario-balcony-set-korichnevyjsero-bezhevyj-17200030-216939
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-rozario-rosario-balcony-set-grafit-17200030-216777
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-rozario-rosario-balcony-set-kapuchinopesochnyj-17200030-216938
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-korfu-balkon-corfu-balcony-set-kapuchino-pesok-17197786-227630-rossiya
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-korfu-balkon-corfu-balcony-set-grafit-17197786-223250-rossiya
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-korfu-balkon-corfu-balcony-set-korichnevyj-17197786-223235-rossiya
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-salemo-duo-grafit-17209040-253234
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-salemo-duo-korichnevyj-17209040-253236
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-salemo-duo-kapuchino-17209040-253235
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-salemo-balkonnyj-garnitur-grafitholodnyj-seryj-17205935-253206
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-salemo-balkonnyj-garnitur-kapuchinopesochnyj-17205935-253202
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-salemo-balkonnyj-garnitur-korichnevyjsero-bezhevyj-17205935-253201
https://ket-rus.ru/shop/item/stol-holodilnik-cool-stool-antracit-17200045-230905
https://ket-rus.ru/shop/item/stol-holodilnik-cool-stool-korichnevyj-17200045-230904
https://ket-rus.ru/shop/item/kvadratnyj-stol-kvartet-keter-melody-quartet-korichnevyj-17197992-230675


Артикул 17197992 227744

Квадратный стол Квартет KETER Melody Quartet капучино 17197992 227744
7 500
 ₽

Артикул 17197992 224051

Квадратный стол Квартет KETER Melody Quartet графит 17197992 224051
7 500
 ₽

Артикул 17192157+ 209435

Пуфик Куб с подушкой Cube with cushion 17192157+ 209435
8 900
 ₽

Артикул 17192157+ 213785

Пуфик Куб с подушкой Cube with cushion 17192157+ 213785
8 900
 ₽

Артикул 17209050 244102

Стол Salemo table графит 17209050 244102
9 900
 ₽

Артикул 17209050 247267

Стол Salemo table капучино 17209050 247267
9 900
 ₽

Артикул 17186745 230900

Стол-холодильник COOL BAR крем/шоколад 17186745 230900
11 900
 ₽

Артикул 17200570 221043

Стол-сундук Arica storage table коричневый 17200570 221043
11 900
 ₽

Артикул 17200570 221044

Стол-сундук Arica storage table графит 17200570 221044
11 900
 ₽

Артикул 17186745 230901

Стол-холодильник COOL BAR мокка/светло-серый 17186745 230901
11 900
 ₽

Артикул 17194548

Стол-холодильник COOL BAR RATTAN коричневый 17194548
13 500
 ₽

Артикул 17202369

Стол сундук CIRCA STORAGE WOOD LOOK TABLE 132L 17202369
15 300
 ₽

Артикул 17190205 230667

Стол Мелодия KETER Melody коричневый 17190205 230667
15 900
 ₽

Артикул 17190205 230668

Стол Мелодия KETER Melody графит 17190205 230668
15 900
 ₽

Артикул 17190205 211105

Стол Мелодия KETER Melody капучино 17190205 211105
15 900
 ₽

Артикул 17209510 246853

Стол-холодильник BEVY BAR графит 17209510 246853
17 900
 ₽

https://ket-rus.ru/shop/item/kvadratnyj-stol-kvartet-keter-melody-quartet-kapuchino-17197992-227744
https://ket-rus.ru/shop/item/kvadratnyj-stol-kvartet-keter-melody-quartet-grafit-17197992-224051
https://ket-rus.ru/shop/item/pufik-kub-s-podushkoj-cube-with-cushion-17192157-209435
https://ket-rus.ru/shop/item/pufik-kub-s-podushkoj-cube-with-cushion-17192157-213785
https://ket-rus.ru/shop/item/stol-salemo-table-grafit-17209050-244102
https://ket-rus.ru/shop/item/stol-salemo-table-kapuchino-17209050-247267
https://ket-rus.ru/shop/item/stol-holodilnik-cool-bar-kremshokolad-17186745-230900
https://ket-rus.ru/shop/item/stol-sunduk-arica-storage-table-korichnevyj-17200570-221043
https://ket-rus.ru/shop/item/stol-sunduk-arica-storage-table-grafit-17200570-221044
https://ket-rus.ru/shop/item/stol-holodilnik-cool-bar-mokkasvetlo-seryj-17186745-230901
https://ket-rus.ru/shop/item/stol-holodilnik-cool-bar-rattan-korichnevyj-17194548
https://ket-rus.ru/shop/item/stol-sunduk-circa-storage-wood-look-table-132l-17202369
https://ket-rus.ru/shop/item/stol-melodiya-keter-melody-korichnevyj-17190205-230667
https://ket-rus.ru/shop/item/stol-melodiya-keter-melody-grafit-17190205-230668
https://ket-rus.ru/shop/item/stol-melodiya-keter-melody-kapuchino-17190205-211105
https://ket-rus.ru/shop/item/stol-holodilnik-bevy-bar-grafit-17209510-246853


Артикул 17209510 246857

Стол-холодильник BEVY BAR коричневый 17209510 246857
17 900
 ₽

Артикул 17205429 232300

Стол Lyon rattan table графит 17205429 232300
20 900
 ₽

Артикул 17205429 233834

Стол Lyon rattan table коричневый 17205429 233834
20 900
 ₽

Артикул 17205429 232296

Стол Lyon rattan table капучино 17205429 232296
20 900
 ₽

Артикул 17202806 226499

Стол Лима 160 Lima 160 графит 17202806 226499
30 800
 ₽

Артикул 17202806 226533

Стол Лима 160 Lima 160 капучино 17202806 226533
30 800
 ₽

Артикул 17202663

Столик для барбекю 93 л Entertainment Storage Small 17202663
34 900
 ₽

Артикул 17210662

Стол пластиковый раскладной Julie Double 17210662
38 900
 ₽

Артикул 17202662

Столик для барбекю большой Entertainment storage large 17202662
44 900
 ₽

Артикул 17202278

Стол Гармония раздвижной Harmony extension 17202278
67 400
 ₽

Комплекты обеденные

Артикул 17200180

Комплект Корфу Corfu Box 17200180
54 900
 ₽

Артикул 17198008 227586

Комплект Корфу Фиеста Corfu Fiesta капучино - песок 17198008 227586 (Россия)
84 900
 ₽

Артикул 17198008 223230

Комплект Корфу Фиеста Corfu Fiesta коричневый 17198008 223230 (Россия)
84 900
 ₽

Артикул 17198008 223216

Комплект Корфу Фиеста Corfu Fiesta графит 17198008 223216 (Россия)
84 900
 ₽

Лежаки

Артикул 17205843 235163

Шезлонг Jaipur sun lounger капучино 17205843 235163
15 900
 ₽

https://ket-rus.ru/shop/item/stol-holodilnik-bevy-bar-korichnevyj-17209510-246857
https://ket-rus.ru/shop/item/stol-lyon-rattan-table-grafit-17205429-232300
https://ket-rus.ru/shop/item/stol-lyon-rattan-table-korichnevyj-17205429-233834
https://ket-rus.ru/shop/item/stol-lyon-rattan-table-kapuchino-17205429-232296
https://ket-rus.ru/shop/item/stol-lima-160-lima-160-grafit-17202806-226499
https://ket-rus.ru/shop/item/stol-lima-160-lima-160-kapuchino-17202806-226533
https://ket-rus.ru/shop/item/stolik-dlya-barbekyu-93-l-entertainment-storage-small-17202663
https://ket-rus.ru/shop/item/stol-plastikovyj-raskladnoj-julie-double-17210662
https://ket-rus.ru/shop/item/stolik-dlya-barbekyu-bolshoj-entertainment-storage-large-17202662
https://ket-rus.ru/shop/item/stol-garmoniya-razdvizhnoj-harmony-extension-17202278
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-korfu-corfu-box-17200180
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-korfu-fiesta-corfu-fiesta-kapuchino-pesok-17198008-227586-rossiya
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-korfu-fiesta-corfu-fiesta-korichnevyj-17198008-223230-rossiya
https://ket-rus.ru/shop/item/komplekt-korfu-fiesta-corfu-fiesta-grafit-17198008-223216-rossiya
https://ket-rus.ru/shop/item/shezlong-jaipur-sun-lounger-kapuchino-17205843-235163


Артикул 17205843 235162

Шезлонг Jaipur sun lounger графит 17205843 235162
15 900
 ₽

Артикул 17205843 237958

Шезлонг Jaipur sun lounger коричневый 17205843 237958
15 900
 ₽

Артикул 17199231 217341

Шезлонг Атлантик Atlantic графит 17199231 217341
19 500
 ₽

Артикул 17199231 217340

Шезлонг Атлантик Atlantic капучино 17199231 217340
19 500
 ₽

Артикул 17199231 217339

Шезлонг Атлантик Atlantic коричневый 17199231 217339
19 500
 ₽

Артикул 17195066 230674

Шезлонг Pacific графит 17195066 230674
24 900
 ₽

Артикул 17207188

Шезлонг Jaipur Sun lounger (с подушкой) графит 17207188
24 900
 ₽

Артикул 17195066 230673

Шезлонг Pacific капучино 17195066 230673
24 900
 ₽

Артикул 17195066 211104

Шезлонг Pacific коричневый 17195066 211104
24 900
 ₽

Артикул 17195066 230672

Шезлонг Pacific белый 17195066 230672
24 900
 ₽

https://ket-rus.ru/shop/item/shezlong-jaipur-sun-lounger-grafit-17205843-235162
https://ket-rus.ru/shop/item/shezlong-jaipur-sun-lounger-korichnevyj-17205843-237958
https://ket-rus.ru/shop/item/shezlong-atlantik-atlantic-grafit-17199231-217341
https://ket-rus.ru/shop/item/shezlong-atlantik-atlantic-kapuchino-17199231-217340
https://ket-rus.ru/shop/item/shezlong-atlantik-atlantic-korichnevyj-17199231-217339
https://ket-rus.ru/shop/item/shezlong-pacific-grafit-17195066-230674
https://ket-rus.ru/shop/item/shezlong-jaipur-sun-lounger-s-podushkoj-grafit-17207188
https://ket-rus.ru/shop/item/shezlong-pacific-kapuchino-17195066-230673
https://ket-rus.ru/shop/item/shezlong-pacific-korichnevyj-17195066-211104
https://ket-rus.ru/shop/item/shezlong-pacific-belyj-17195066-230672

